
 

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

19 березня 2020 р.               Київ                                        № 176-р 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компаній «Cheplapharm Arzneimittel GmbH» (м. Грайфсвальд, Німеччина) та «Sanofi»                      

(м. Париж, Франція)  про надання дозволу компанії «Cheplapharm Arzneimittel GmbH» на 

придбання активів компанії «Sanofi» та повʼязаних із нею компаній, що дозволить 

здійснювати господарську діяльність у сфері дистрибуції, маркетингу та продажу певних 

лікарських засобів щодо певних усталених рецептурних препаратів, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в придбанні компанією «Cheplapharm Arzneimittel GmbH» 

певних активів компанії «Sanofi» та повʼязаних із нею осіб, що дозволить здійснювати 

господарську діяльність у сфері дистрибуції, маркетингу та продажу певних лікарських 

засобів щодо певних усталених рецептурних препаратів. 

До таких активів входять певні торговельні марки, реєстрації продукції, договори 

поставки, шо можуть бути передані, гудвіл та товарно-виробничі запаси, які стосуються 

дистрибуції, маркетингу та продажу певних лікарських засобів. 

 

За інформацією, наданою заявниками:  

компанія «Sanofi» є однією з провідних світових компаній у сфері охорони здоров'я, 

що зосереджена на потребах пацієнтів та бере участь у дослідженнях, розробці, виробництві 

та маркетингу рішень у сфері охорони здоров'я. Компанія «Sanofi» складається із 

загальносвітових бізнес-підрозділів та основних сфер охорони здоровʼя: загальна медицина, 

спеціалізована допомога, вакцини та безрецептурні препарати і безпосередньо не здійснює 

діяльності з виробництва, придбання чи реалізації товарів, робіт (послуг) в Україні; 

компанія «Sanofi» є материнською компанією для групи субʼєктів господарювання – 

резидента та нерезидентів України, що їй підконтрольні та які утворюють  Групу Sanofi; 

Група Sanofi на території України  через суб’єктів  господарювання – резидента та 

нерезидентів України здійснює діяльність із продажу та маркетингу лікарських засобів 

покупцям, включаючи закупівлі Міністерства охорони здоровʼя; клінічних випробувань; 

Група Sanofi не має кінцевих бенефіціарних власників; 

 

 

компанія «Cheplapharm Arzneimittel GmbH» разом із суб'єктами господарювання – 

нерезидентами України, яких вона контролює, становлять Групу суб'єктів господарювання 

Cheplapharm (далі – Група Cheplapharm); 

в Україні Група Cheplapharm у 2018 році через суб’єктів господарювання ‒ 

нерезидентів України здійснювала діяльність із: продажу  препарату Весаноїд [VESANOID], 

за Програмою розвитку Організації Об’єднаних націй (ПРООН) (замовлення 2017 року), 
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який потім постачався в Україну; непрямих поставок тестів на вагітність та овуляцію 

(діагностування) в Україну ‒ in vitro діагностичного приладу (IVD) (медичних виробів); 

у 2019 році Група Cheplapharm не здійснювала діяльності в Україні; 

кінцевими бенефіціарними власниками Групи Cheplapharm є фізичні особи – 

громадяни Німеччини. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Cheplapharm Arzneimittel GmbH» (м. Грайфсвальд, 

Німеччина) на придбання активів компанії «Sanofi» (м. Париж, Франція) та пов’язаних із нею 

компаній, що дозволить здійснювати господарську діяльність у сфері дистрибуції, 

маркетингу та продажу певних лікарських засобів щодо певних усталених рецептурних 

препаратів. 

 

 

  

Голова Комітету                                                                                        Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


